Matrox[®] Release Notes

Matrox[®] NRG[™] Software version 1.0.186

20325-401-0100 July 13, 2021



www.matrox.com/graphics

Overview

This document describes the release of the Matrox NRG firmware (v. 1.0.186). Matrox provides these notes to describe known issues and limitations with the firmware package.

What's new

This is the initial release of the Matrox NRG product. For more information on Matrox NRG, including a list of compatible Matrox products, see our website here:

https://www.matrox.com/en/video/products/accessories/power-supply-units/nrg

Key features

- Pre-installed on a 1U rackmount shelf.
- Standard 1 RU, ¹/₂ rack width form factor.
- Includes two redundant power modules (300W each).
- Hot swappable.
- Power up to five Matrox appliances simultaneously.
- GPIO port to signal error condition.
- 10/100Base-T for remote monitoring and controlling via management software or web browser.
- Recessed rocker switch to turn the device on and off.
- Device status LEDs.

Notes and limitations

- The Matrox NRG login page may take up to 30 seconds to load. The delay does not occur when you are logged in to Matrox NRG.
- You cannot access Matrox NRG from more than one browser page at a time. Attempting to do so may pose a security risk.

Contact us

The Matrox web site has product literature, press releases, technical material, a sales office list, trade show information, and other relevant material. Visit us at <u>www.matrox.com/graphics</u>.

If you have any questions or comments about our products or solutions, contact us at <u>www.matrox.com/graphics/contact</u>.

Disclaimer

Information in this document may contain technical inaccuracies or typographical errors. Information may be changed or updated without notice. Matrox reserves the right to make improvements and/or changes in the products, programs and/or specifications described in this information at any time without notice. All trademarks and trade names, service marks and logos referenced herein belong to their respective owners.

Copyright $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 2021 Matrox is a trademark of Matrox Electronic Systems Ltd. All rights reserved.

Matrox Graphics Inc.

1055 Saint Regis Boulevard Dorval, Quebec, Canada H9P 2T4 graphics@matrox.com www.matrox.com/graphics



(514) 822-6000